
Чорна комедія: жарти над самим собою 

Black comedy fest – показ кращих чорних комедій з різних країн світу, де 

головні герої потрапляють до найабсурдніших, комічних та, на перший 

погляд, безвихідних ситуацій. 

                              

Так, в один вихідний вечір нам видалася можливість переглянути ці картини 

сучасного кінематографу. Людей було небагато – фестиваль тривав вже два 

тижні. Кожен прийшов з парою, тож, на цей раз, самотніх глядачів не 

спостерігалося.  

Коли на екранах з’явилися перші кадри, було трохи незвично. Якщо ти 

новачок на цьому заході, то ти не знаєш, чого очікувати. Але все невпевнення 

зникло одразу ж після першого жарту. 

Картини зображували найрізноманітніші проблеми: від буденних до 

екстримально-нестандартних. Історія про двійника відомого співака, зіркові 

кістки, котів та дивну любов; про чоловіка, що потрапив до аварії та 

«надійних самаритян»; про жінку, чиї бажання вийшли з-під контролю; про 

злочинну пару, яка хотіла будь-яким чином одружитися; про чоловіка, чий 

день пройшов у чергах; зрадника, що намагався врятувати свій шлюб; про 

наркоторговця, який зайшов трохи далеко. 



Сполучені Штати, Франція, Пуерто-Ріко – саме ці країни надали нам 

можливість від душі посміятися над примхами долі героїв історій. Чорні 

жарти для цінителів чорного гумору, адже життя може повернутися до нас 

несподіваною стороною. 

«Фільми нашого фестивалю вчать глядачів головному: практично з будь-якої 

ситуації є вихід. Чорна комедія – це жанр, який в Україні добре знають і 

цінують. Ще один з посилів фестивалю полягає в тому, що потрібно вміти 

сміятися над собою», - говорив Ілля Свідрел, організатор фестивалю.   

Головні відчуття після перегляду картин у жанрі чорної комедії – легкість, 

позитивний настрій і повне усвідомлення того, що немає проблем, які б не 

можна було б вирішити.  

Можна буз сумніву сказати, що на фестиваль чорних комедій варто сходити, 

щоб повеселитися та дізнатися щось нове, про що раніше навіть не 

замислювався. Головне – не боятися зустрічі з незвіданим. 
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